

教宣通讯

SGM 教宣秘书处

3/16/2017

Issue: 05

社论

培育真正弟子的重要性

大圣人为了使末法万年的众生能够成佛并获得幸福而图显御本尊, 并建立唱题行, 其余的就托付给他的弟子。

唯有真正的弟子才能实现大圣人佛法所教示的众生皆可成佛的愿景。真正的弟子是“如日莲”或“与日莲同意”, 秉持着师弟不二精神为广宣流布奋斗的人。这也是为什么学习真正弟子的精神是如此地重要。

若无真正的弟子, 我们至今为止所建立的一切将无法流传。

大部分干部在在雪州及柔佛两次事件中选择与学会共进退, 能够奋起守护这个佛意佛敕的组织因为他们紧记学会和师匠的大恩。留下来的弟子, 才是真正的弟子, 能够建立崭新、更好的学会。

大圣人在 1275 年写的御书《复新女居士书》中: “镰仓蒙咎之时, 千中九百九十九人堕之者, 今见世间稍缓之故乎, 闻彼等亦颇有悔之者。” (御书 940 页)

能够留下来与大圣人共进退的弟子, 才是真正的弟子。他们与师匠一起, 建立崭新的、异体同心的和合僧团。

同样的, 在这次柔佛事件中以理事长为中心, 异体同心对抗魔的作用、为建立崭新及美好的 SGM 奋斗的会友, 才是先生真正的弟子。

我们要让全体会友明白, 无论如何, 基于何种

国际创价学会池田会长指导

•••

(新人间革命, 大道 - 32)

山本伸一在讲授《法华经·普贤菩萨劝发品》最后说道: “我们作为同志互相尊敬、和睦友好、团结迈进是很重要的。团结就是广宣流布的力量。”

依照经文、《御书》, 广宣流布的团结——创价学会在前进时, 魔障竟起前来阻止是必然的。这可能是权威、权力等来自外部的镇压与迫害, 也可能是内部同志间的怨嫉等等问题。

我们尤其要注意的是内部腐蚀的情况。

一旦会员之间产生怨嫉, 互相怀恨、恶言相向, 即使认真信心也不会有欢喜, 功德、福运也会消灭。

况且干部反目, 不能团结, 在背后互相扯后腿, 扰乱、分裂佛意佛敕的组织, 破坏了广宣流布, 那个罪就大了。

紧密地团结是大家进行境界革命、人间革命的证明。”

大圣人告诫门下破坏团结是很严重的错误, 说: “日莲弟子中, 若有异体异心者, 则如城者破城也。”

(御书 1406 页)

外敌会趁人们不能团结时, 离间师弟或同志, 使人反目。因此, 永远像磐石一样团结, 不让魔有可乘之机, 这将会是保护同志、大大推进广宣流布的力量。

仅供马来西亚创价学会内部使用，[任何报告和建议敬请电邮 sgmsokaspirit@gmail.com](mailto:sgmsokaspirit@gmail.com)

原因都好，离开学会并成立自己的组织煽动具体离职、煽动会友离开学会加入其他组织、在学会里搞小组织，以及勾结海外的反学会组织，全部都是谤法。

勇敢说出真相的正义言论，具有无比的力量。同志们，现在正是时候，让我们一起回应池田先生对我们的期待。

希望大家在各州各地域，继续与教宣委员和干部们商量：“我能够为学会做什么？我能够与谁对话？”干部们

柔佛事件 —— 从此次事件中学习与启发

学习（五）

异体同心的精神 – 佛道修行与广宣流布的关键？

总之，日莲弟子檀那等，无自他彼此之心，成水鱼之思，异体同心，唱奉南无妙法莲华经之处，是云生死一大事之血脉也。而今，日莲弘通之所诠，此也。若然，广宣流布之大愿，其必成就者矣。

（《生死一大事血脉抄》御书 1406 页）

这篇御书教导我们，切勿独自修行，应该异体同心地团结，迈向广宣流布这共同的目标。御书教导我们，成佛的血脉或正法的传承，只流传于修行者的行动中 – 并非那些傲慢和自负的扰乱者，而是那些能够精诚团结唱题，共同迈向日莲大圣人遗命 – 广宣流布这共同目标的修行者的生命中。这篇重要指导，为对佛法认识不深的凡夫，指出了正法的传承，即末法成佛的实践。因此，户田第二任会长说：“学会比我的性命更重要”。

违背了以上御书教导的日莲大圣人本意的日莲佛法复兴会及其他日莲宗派，想方设法企图破坏会友们的和谐与团结，意图破坏学会 – 这指向广宣流布大目标和人类幸福的异体同心组织。

常问问题：

问：学会有必要收藏艺术品吗？

答：

“礼乐前驱，真道后启。”（《开目抄》御书 205 页）

2001 年 SGM 综合文化中心开幕时，池田先生在贺词中表达了他对 SGM 的期待：“希望马来西亚能成为世界交流的枢纽，不断地掀起文化交流、和平交流的重重波浪。”

SGM 跟随池田先生的先见步伐，在多元种族、多元宗教的马来西亚，努力地耕耘和平、文化、教育之道，跨越族群和宗教的差异，凝聚善缘，开拓了“友谊之道”“理解之道”“信赖之道”，无形间提升了 SGM 的社会形象，并形成了一股助长和守护马来西亚广布的力量。

池田先生撰写的胜利之经典第 67 回《复上野书其六》（《流》615）中有如此提及 SGM：“于 2001 年落成的马来西亚综合文化中心，至今已经举办超过四百场展览与研讨会等活动，作为‘文化艺术城堡’，广受市民热爱……马来西亚创价学会一直以佛法的理念为根本，为社会造就众多人才，如今已经蔚为‘和平’‘文化’‘教育’的希望大河，缔造了辉煌的胜利史。”池田先生如此关注 SGM 的发展，也给予我们莫大的肯定。

问：什么才是正确的学会供养精神？

答：

SGM 的供养精神一直是我们的马来西亚广宣流布的优良传统。当年草创前辈的无私供养，才有今日 SGM 的组织规模和各州的广布牙城。

为了广布而作出的金钱供养的意义是深长的。通过挑战而作出的金钱供养，我们的会友战胜了种种不可能的挑战而转换宿命。

为了感谢信徒供养的白米，大圣人写道：“须知，白米非白米也，是命也。”（《白米一袋书》御书全集第 1684 页）金钱的供养是广布的命脉。

大圣人也写道：“仓之财无胜于身之财，而身之财莫若心之财第一也！览此文后，须是多积心之财。”（《三种财宝御书》御书全集第 1222 页）

拥有金钱常常被称为拥有‘仓之财’。真心作出金钱供养的话就好像用‘仓之财’去累积‘心之财’。而累积的‘心之财’将会成为自身、家人、社区、国家进而整个世界带来幸福。